

Молодой Сибиряк

г. Омск

1965, 17 окт.

## На пути «к новому ТЮЗу»

Что это значит: новый ТЮЗ? Наверное, новое его здание, что возводится в городском саду и обещает быть таким красивым. Да, конечно, в этом будет известная новизна. И все же разговор шел не о нем.

Позавчера у нас в редакции прошла интересная встреча. Вернувшись из гастрольной поездки и перед открытием своего очередного сезона в Омске тюзовцы нанесли визит дружбы «молодым сибирякам». У молодежной газеты и юношеского театра одна цель и одни задачи: воспитать нового человека достойным и нашего Сегодня и нашего Будущего.

Весь вопрос в том, как все-таки сообща делать это нужное дело. Директор ТЮЗа Елизавета Григорьевна Куперман, главный режиссер Владимир Дмитриевич Соколов, заведующая педагогической частью театра Екатерина Шевелева рассказали о планах.

Актеры театра Михаил Владимирович Молоствов, Юрий Гребень, Юрий Трошнев, Галина Дмитриенко, секретарь комсомольской организации театра Юрий Марцинкевич и другие высказали журналистам свои пожелания.

В ответ мы рассказали гостям о планах недавно созданного в редакции внештатного отдела театральной жизни, его направлении и, чтобы не оставаться в долгу, наговорили тюзовцам вслеских добрых пожеланий. Их суть такова: театр юного зрителя да будет современным и, по направлению своему и по уровню исполнительского мастерства!

Одним словом, мы сошлись в понимании термина «новый ТЮЗ». Расстались мы друзьями и единомышленниками, с обоюдным желанием настоящего творчества. Отныне ТЮЗ будет жить и работать интереснее, а мы постараемся чаще и интереснее об этом писать.

НА СНИМКЕ: тюзовцы в нашей редакции.